

FOR IMMEDIATE RELEASE

Valent BioSciences Corporation Achieves ISO 9001:2008 Registration for U.S. Operations

LIBERTYVILLE, IL., – July 20, 2010 – Valent BioSciences Corporation, the worldwide leader in the development and commercialization of biorational products for agriculture and public health, has achieved ISO 9001:2008 registration of its U.S. operations, the company announced today.

Valent BioSciences serves customers in more than 90 countries. Its low-risk, environmentally compatible products include key brands such as DiPel®, XenTari®, ProGibb®, Promalin®, ReTain® and VectoBac®. The company also has extensive intellectual property in the emerging area of crop stress management.

"Earning ISO 9001:2008 registration illustrates to customers worldwide our strong commitment to quality at all levels of our organization," said Mike Donaldson, President and CEO of the company. "Customers want to be confident that they are doing business with an organization that can meet or exceed their needs in a timely manner. Successfully completing the rigorous process required for certification demonstrates that we are continually improving our quality management systems."

The approval for registration follows the recommendation of the official auditing team, which conducted an extensive audit of Valent BioSciences' Quality Management System. The audit report specifically noted that "the quality system was well documented and very detailed. It was obvious that the system was being used."

Donaldson said Valent BioSciences has a strong heritage of quality systems across all of its business operations, which have been the foundation for the consistent quality and performance of its products and the value they have delivered over the decades to its customers.

"As a company specializing in biorational products, the quality in the fermentation, downstream processing and formulating has been paramount to the sustainability and success of the company," Donaldson said. "In the future, the Quality Management System will help to continually improve on the products and services we provide to our customers."



Valent BioSciences received its ISO 9001:2008 registration from Perry Johnson Registrars, Inc., a nationally accredited registrar that performs assessments of quality management systems against requirements of national and international standards for quality.

About Valent BioSciences Corporation

About Valent BioSciences Corporation: Headquartered in Libertyville, IL, Valent BioSciences is a subsidiary of Tokyo-based Sumitomo Chemical Company. Valent BioSciences is the worldwide leader in the development, manufacturing and commercialization of biorational products, with sales in 95 countries around the world. Valent BioSciences is an ISO 9001:2008 Certified Company. For additional information, visit the company's website at www.valentbiosciences.com.

Media Contact:

Barbara Wendling Valent BioSciences Corporation 847-968-4793

Email: barbara.wendling@valentbiosciences.com